
A BIZOTTSÁG HATÁROZATA 

(2013. október 9.) 

az ékes hasítógépek egy típusának betiltására vonatkozóan Finnország által a 2006/42/EK európai 
parlamenti és tanácsi irányelv alapján meghozott intézkedésről 

(az értesítés a C(2013) 6442. számú dokumentummal történt) 

(EGT-vonatkozású szöveg) 

(2013/495/EU) 

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG, 

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre, 

tekintettel a gépekről és a 95/16/EK irányelv módosításáról 
szóló, 2006. május 17-i 2006/42/EK európai parlamenti és 
tanácsi irányelvre ( 1 ) és különösen annak 11. cikkére, 

mivel: 

(1) A 2006/42/EK irányelv 11. cikkének (2) bekezdésében 
előírt eljárásnak megfelelően a finn hatóságok értesítették 
a Bizottságot és a többi tagállamot egy olyan intézkedé
sükről, amellyel megtiltották a Maaselän Kone Oy (Vali
motie 1, FI-85800 Haapajärvi, Suomi/Finland) által gyár
tott, Hakki Pilke Z100 típusú, hidraulikus ékes hasítógép 
forgalomba hozatalát és használatát, és a már forgalomba 
hozott gépekkel kapcsolatban a gyártót korrekciós intéz
kedések megtételére kötelezik. 

(2) A finn hatóságok azzal indokolták az intézkedést, hogy a 
gép nem felel meg a 2006/42/EK irányelv I. mellékle
tében (az EN 609-1 – Mezőgazdasági és erdészeti gépek – 
Fahasító gépek biztonsága – 1. rész: Ékes hasítógépek című 
szabvány és az EN 574 – Gépek biztonsága – Két kézzel 
kezelt vezérlőberendezések – Működési szempontok – Kialakí
tási elvek című szabvány előírásainak megfelelően) előírt 
következő alapvető egészségvédelmi és biztonsági köve
telményeknek: 

— 1.1.2. – A biztonság beépítésének alapelvei, 

— 1.2.2. – Vezérlőberendezések, 

— 1.2.3. – Indítás, 

— 1.3.7. – A mozgó részekkel kapcsolatos veszélyek, 

— 1.4.3. – A védőberendezések különleges követelményei. 

(3) A finn hatóságok azt követően hozták meg intézkedésü
ket, hogy kivizsgáltak egy súlyos balesetet, amelyet az 

okozott, hogy a gép elindítására szolgáló, két kézzel 
kezelt vezérlőberendezés fogantyúit összekötötték. A 
finn hatóságok úgy ítélték meg, hogy a gépre szerelt, 
két kézzel kezelt vezérlőberendezést nem úgy alakították 
ki, hogy ne lehessen könnyen hatástalanítani, vagy egy 
kézzel vagy más testrésszel működtetni. 

(4) A Bizottság levélben megkereste a gyártót, és felkérte a 
Finnország által meghozott intézkedéssel kapcsolatos 
észrevételeinek megtételére. Válaszában a gyártó jelezte, 
hogy az intézkedés nyomán a 2010 őszétől kezdődően 
gyártott termékek esetében a gép kialakítását úgy alakí
totta át, hogy annak megfelelősége biztosított legyen, az 
azt megelőzően forgalomba hozott gépek esetében pedig 
korrekciós intézkedésekre tett javaslatot. 2011 nyara óta 
az ékes hasítógépet Hakki Pilke HH100 néven forgalmaz
zák. 

(5) A finn hatóságok megerősítették, hogy a 2010 ősze óta 
forgalomba hozott Hakki Pilke Z100 és HH100 típusú 
ékes hasítógépek megfelelnek a 2006/42/EK irányelv 
követelményeinek, ezért a szóban forgó gépek forga
lomba hozatalára és használatára vonatkozó tilalmat 
feloldották. Ugyanakkor továbbra is érvényben marad a 
gyártó azon kötelezettsége, hogy visszahívja a 2010 ősze 
előtt gyártott ékes hasítógépeket, és biztosítsa azok 
megfelelőségét. 

(6) A finn hatóságok által rendelkezésre bocsátott bizonyíték 
vizsgálata és a gyártó észrevételei megerősítik, hogy a 
könnyen hatástalanítható vagy egy kézzel vagy más test
résszel működtethető, két kézzel kezelt vezérlőberende
zéssel felszerelt Hakki Pilke Z100 típusú ékes hasítógépek 
nem felelnek meg a 2006/42/EK irányelv I. mellékletében 
előírt alapvető egészségvédelmi és biztonsági követelmé
nyeknek, a megfelelés hiánya pedig súlyos kockázatot 
jelent a felhasználók testi épségére nézve, 

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT: 

1. cikk 

A finn hatóságok intézkedése, amellyel megtiltották a könnyen 
hatástalanítható vagy egy kézzel vagy más testrésszel működtet
hető, két kézzel kezelt vezérlőberendezéssel felszerelt Hakki Pilke 
Z100 típusú ékes hasítógépek forgalomba hozatalát és haszná
latát, valamint arra kötelezték a gyártót, hogy visszahívja vagy 
tegye megfelelővé a már forgalomba hozott, nem megfelelő 
termékeket, megalapozott volt.

HU 2013.10.11. Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 270/7 

( 1 ) HL L 157., 2006.6.9., 24. o.



2. cikk 

Ennek a határozatnak a tagállamok a címzettjei. 

Kelt Brüsszelben, 2013. október 9-én. 

a Bizottság részéről 
Antonio TAJANI 

alelnök
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